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1. Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS

2. Ilepen HagamoM MepBOro Typa YEMIIMOHATA TI0 TEHHUCY YYaCTHHKOB Pa30OMBAIOT HA UTPOBBIC
napbl Ciay4dailHbIM 00pa3oM ¢ MOMOIIBIO Xpebus. Bcero B uyemnuonate ywacTByeT 66
TEHHUCHUCTOB, cpeau KOTopbiXx 14 cnoprcmenoB u3 Poccun, B Tom uncie AHtoH Ilepenenkun.
Haiinute BeposaTHOCTH TOT0, YTO B 1epBOM Type AHTOH Ilepenenkun OyaeT urpate ¢ KAKUM-JI100
TEHHUCUCTOM U3 Poccuu.

3. Ilepumerp mapamutenorpamma paBeH 94. OxnHa cropoHa mapamienorpamMa Ha 41 Gorbime
Ipyroii. Haliiure MEHbIIIYIO CTOPOHY MapajljiesiorpaMmma.

4. Haiiiute 3HAUEHUE BBHIPAKEHHS (10g3 81 ) ' (10g62 1 6) .

5. W3 eaunuyHOoro kyba BbIpe3aHa MpaBWIIbHAS YETHIPEXYTrolbHas NpPU3Ma CO CTOPOHOM
ocHoBaHus 0,5 1 6okoBeIM peOpoM 1. Haliaute miomaab MoBEpXHOCTH OCTABILIEHCS YacTH Kyoa.
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6. Ha pucynke wu300pakéH rpaduk  QyHKIME Y f (x)— MIPOU3BOJHOU
byHKIIUN f (x) » OIpeesieHHOM Ha uHTepBaie (—5; 5). Haliaure Touky MuHUMyMa QyHKIIUU f (x) :
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7. Hekxoropas kommaHus TpoAa€T CBOIW NPOAyKuIuio 1o 1eHe P = 400 py6. 3a exuHwmIy,
NIEpPEMEHHBIC 3aTPaThl HA MMPOU3BOACTBO OJTHOW €IMHHUIIBI MPOIYKIUU cocTaBisiioT V = 200 pyo.,
noctosiHabie pacxonsl npeanpusatus f = 600 000 py6. B mecsi. MecsuHas ornepanuoHHas
npuObLIs peanpusaTus (B pyoisix) Beraucisercs mo gopmyite g(q) = q(p — v) — f. Onpenenure
MECSIYHBIA 00BbEM TIPOU3BOJCTBA ( (€AMHUIL IPOIYKIINH ), TPU KOTOPOM MECSYHAsSI OTIepPAllMOHHAS
npuObLTE ipennpusitust Oyaet pasaa 900 000 pyo.

8. IlepBast TpyOa 3amomHsieT Oacceiid 3a 7 yacoB, a ABe TpyObl BMecTe — 3a 5 uacoB 50 MUHYT. 3a
CKOJIBKO YaCcOB 3aIlOHIET OacCeiiH 0/1Ha BTOpas Tpyoa?

9. Ha pucynke u300paxén rpahuk QyHKIHUK f(x) =asinx+b. Haiigure b.
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10. Ha »5k3amMeHe MO TeOMETpUH UIKOJBHMK OTBEYaeT Ha OJMH BOMNPOC M3 CIHUCKA
HK3aMEHALIMOHHBIX BONPOCOB. BEpOSTHOCTH TOro, 4TO 3TO BOMNPOC MO TeMe «BHemHue yris»,
paBHa 0,35. BeposATHOCTB TOTO, YTO 3TO BOIPOC IO TeMe «BnucaHHas OKpy>KHOCTb», paBHa 0,2.
BormpocoB, KoTopble 0JHOBPEMEHHO OTHOCSTCSI K 3TUM JIBYM TeMmaM, HeT. Haliqute BeposTHOCTD
TOT'0, YTO Ha 3K3aMEHE IIKOJBHUKY IOCTAHETCS BOIPOC 110 OJHOW U3 3TUX JBYX TEM.
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11. Haiigute Touky MakcuMyma pyHKIMU

12. Bxiax miaHupyeTcss OTKPBITh Ha YeThipe Tona. [lepBoHauanbHBINA BKIIAJ COCTABIISICT IIETI0C
YHUCJI0 MAJUTHOHOB pyOsieil. B koHIe Kakaoro roga Bkiaa yBeauuuBaeTcs Ha 10% 1o cpaBHEHHUIO
C €ro pa3MepoM B Hauaje rojia, a, KpOMe 3TOro, B HadaJie TPETHETO U YETBEPTOTO TOJIOB BKJIA]
€XKeroJIHO TIOTONIHAETCA Ha 2 MIH pyOneil. Haligute HanOonpinmii pasMep MepBOHAYAIBLHOTO
BKJIaJ1a, TPH KOTOPOM HYepe3 UeThIpe Tojia BKiIa OyneT MeHbine 15 MitH pyOsei.



13. Ha nocke HanucaHo HECKOJIBKO Pa3IMYHbIX HATYPAJIbHBIX YMCEIN, IPOU3BEICHUE JTIOOBIX IBYX
13 KOTophIx Oombie 40 u mersie 100.

a) Moket 1 Ha TocKe OBbITh 5 ymcen?
6) Moxer 1 Ha Tocke ObITH 6 uncen?
B) Kakoe HanOoJibliee 3Ha4eHUE MOXKET IIPUHUMATL CYyMMa YHCEJI Ha JIOCKE, €CIIM UX YeThipe?

14. bank nox ONpENENEHHBbIM NPOLEHT MPHUHSUI HEKOTOpYH cyMMy. Yepe3 roa yeTBepTh
HAKOIUIEHHOM cyMMBbI ObLjia cHsTa co cueTa. bank yBemuuni nporeHT rooBsix Ha 40%. K koniy
CJIeYIOIIEro rojia HaKoIuleHa cymma B 1,44 pasa npeBbicuiia NepBOHavalIbHBIN BKJa]. KakoB
IIPOLICHT HOBBIX I'OI0BBIX?



